



7 марта 2019 года в нашем детском саду прошёл весёлый праздник «Масленица». В нём приняли участие все дети, кроме ясельных групп. Музыкальный зал был празднично украшен, у центральной стены стоял символ Масленицы - наряженное чучело. Масленица – это озорное прощание с зимой и встреча весны, несущее оживление природе и солнечное тепло. Воспитатели рассказали детям, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. На Масленицу у каждого три дела: с горок кататься, блинами объедаться, и с зимушкой прощаться! Традиционно на празднике мы Зиму провожали, Весну встречали, Масленицу зазывали. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, пели русские народные песни, играли в игры. Были у нас в гостях веселый скоморох, озорная Коза, Матрешка и косолапый Мишка. Веселье удалось на славу, а в группах детей ждало праздничное угощение!



